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IES PEDRO LAIN ENTRALGO
	HOJA 3: SISTEMAS
Evaluación: SEGUNDA                           Curso:3º E.S.O.                                       
Nombre y apellidos:


1. Un televisor y un vídeo cuestan 1080€. Si el televisor se rebajara un 20%, entonces costarían lo mismo. ¿Cuál es el precio de cada uno?. PLANTEA Y RESUELVE UN SISTEMA POR EL MÉTODO DE SUSTITUCIÓN.

2. En una granja hay gallinas y conejos. El número de cabezas es 282, y el de patas, 654. Calcula cuántas gallinas y cuántos conejos hay. PLANTEA Y RESUELVE UN SISTEMA. POR EL MÉTODO DE IGUALACIÓN.

3. Hemos pagado una factura de 435€ con billetes de 5€ y de 10€. En total hemos dado 60 billetes. Averigua cuántos de cada clase. PLANTEA Y RESUELVE UN SISTEMA POR EL MÉTODO DE REDUCCIÓN.

4. En una papelería se han vendido 13 cuadernos de tipo A y 12 de tipo B por 79’10€. Calcula el precio de cada tipo si sabemos que el precio del tipo B es el 80% del precio del tipo A. PLANTEA Y RESUELVE UN SISTEMA.
5. Resuelve gráficamente el siguiente sistema: 
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